



+36-99/515-157, +36-99/515-124



papne.horvath.barbara@sopron-ph.hu



klimavedelem.sopron.hu

KLÍMATUDATOS  
SOPRON

2030

## A Klímatudatos Sopron jövőképe

Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata a lakosság, az intézmények, szervezetek véleményét is figyelembe véve elfogadta középtávú klímavédelmi céljait és terveit. **Sopron jövőképe, hogy az éghajlatváltozás kihívásaira megfelelően válaszoló intézményrendszere, egészséges lakossága és környezettudatos gazdasága olyan várost alkosson együttesen, amely természeti értékeit, erőforrásait fenntartható módon őrzi és használja.**

Minden élhető település számára alapvető fontosságú, hogy gazdasági fejlődésük mellett is folyamatosan csökkentse az üvegház-hatású gázok (ÜHG) kibocsátását. A klímaváltozás okozta helyi kihívások eredményes kezelése ugyanakkor a települést irányító, működtető intézményektől, szervezetektől, a helyi vállalkozásoktól, intézményektől és a lakosságtól egyaránt tevőleges szerepvállalást igényel.

A települési szintű célokat, s azok eléréséhez szükséges helyi intézkedéseket **Sopron város Klímastratégiája (2022)** foglalja össze. A dokumentum a következő címen érhető el: <http://www.klimavedelem.sopron.hu/klimastrategia-2/>

Miben is jelent ez előrelépést számunkra?

Átfogó elemzések és tényleges vizsgálatok nyomán tudjuk, hogy hol is tartunk. Leltárt készítettünk, amely tételesen számszerűsíti az üvegházhatású gázok kibocsátásának és a szénmegkötésnek a mértékét, a helyi energiafogyasztás (lakosság, szolgáltatások, önkormányzat, ipar, mezőgazdaság, közvilágítás), a közlekedés, a hulladékgazdálkodás, a szennyvízelvezetés és -kezelés, valamint a széndioxid elnyelő képességek alapján.

A célokat és intézkedéseket úgy határoztuk meg, hogy a soproniakat elsősorban érintő, az éghajlatváltozáshoz köthető hatások kezelésére összpontosítsanak.

A mindennapok gyakorlatára is lefordítva, egyértelmű cselekvési programokat dolgoztunk ki az ÜHG-kibocsátások soproni mérséklése, az alkalmazkodás elősegítése, valamint a szemléletformálás erősítése érdekében.

S végül, de nem utolsó sorban meghatároztuk azokat a szervezeti formákat és pénzügyi eszközöket, amelyek céljaink megvalósításához feltétlen szükségesek Sopronban.

A Klímastratégia tehát energiagazdálkodási, közlekedési és környezet- és egészségvédelmi célú beavatkozási intézkedéseket, illetve fejlesztési irányokat tartalmaz.

Emellett ösztönzi és segíti, hogy a Sopronban élők – a kisgyermektől a felnőttekig – a lehető legszélesebb körben vegyenek részt klímabiztonsági és szemléletformálási programokon, rendezvényeken.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE